

PROCES – VERBAL

PRIMĂRIA COMUNEI TAȘCA
Nr. 3681 Data 15.05.2019

Încheiat astăzi, **13 mai 2019**, în ședința extraordinară a Consiliului Local Tașca.

Prin adresa nr. 3460 din data de 09.05.2019 au fost convocați membrii Consiliului Local Tașca în ședință extraordinară în data de **13 mai 2019** de către primarul comunei Tașca, prin grija secretarului.

La ședința anterioară s-a stabilit ca **președinte de ședință** să fie domnul consilier **Isepciuc Narciz-Dan**, acesta fiind prezent.

La ședință sunt prezenți următorii consilieri:

1. Ursache Mihai, 2. Butunoi Dumitru, 3. Chișor Margeta, 4. Chiciu Vasile, 5. Doboș Gheorghe
6. Grama Ilie, 7. Ursu Claudiu, 8. Bogdan Vasile, 9. Țepeș-Bobescu Simion, 10. Budacă Marcel

Prezența fiind statutară, ședința se declară deschisă.

La ședință mai sunt prezente următoarele persoane: doamna primar, doamna secretar, doamna Dandu Florentina - consilier în cadrul compartimentului Financiar-contabil și doamna Verdeș Anca-Raluca, consilier în cadrul compartimentului urbanism și amenajarea teritoriului din aparatul de specialitate al primarului comunei Tașca.

Domnul președinte de ședință întreabă dacă **procesul verbal de la ședința anterioară** a fost studiat, el fiind afișat la sediul primăriei și publicat pe site-ul Primăriei comunei Tașca și dacă acesta poate fi supus spre aprobare. Domnii consilieri au fost de acord ca el să fie supus spre aprobare. Nefiind obiecțiuni, se supune la vot procesul verbal al ședinței ordinare din ziua de 18 aprilie 2019 și se **aprobă cu 11 voturi pentru**.

Domnul președinte de ședință prezintă ordinea de zi:

1. Proiect de hotărâre privind analiza și aprobarea contului de execuție bugetară pe trimestrul I al anului 2019.
2. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Tașca și modificarea Listei de investiții pentru anul 2019.
3. Întrebări și interpelări.
4. Diverse

Nefiind obiecțiuni, se supune la vot și se aprobă **ordinea de zi cu 11 voturi pentru**.

Domnul președinte de ședință întreabă dacă sunt propuneri de completare ale ordinii de zi.

Doamna secretar propune completarea ordinii de zi cu Proiect de hotărâre privind transmiterea din domeniul public al comunei Tașca, în domeniul public al Județului Neamț a unor imobile. Se supune la vot propunerea doamnei secretar și se aprobă cu 11 voturi pentru. Totodată doamna secretar propune completarea ordinii de zi cu proiect de hotărâre privind acordarea unui ajutor de urgență. Se supune la vot și se aprobă cu 11 voturi pentru.

Domnul președinte de ședință prezintă punctul 1 de pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre privind analiza și aprobarea contului de execuție bugetară pe trimestrul I al anului 2019. I se dă cuvântul doamnei Dandu Florentina, consilier în cadrul compartimentului financiar-contabil din aparatul de specialitate al primarului, care prezintă detalii asupra acestui proiect de pe ordinea de zi. Se poartă discuții pe această temă, având avizul favorabil al Comisiei de specialitate, se supune la vot și se aprobă cu 11 voturi pentru.

În continuare domnul consilier Isepciuc Narciz-Dan prezintă punctul 2 de pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Tașca și modificarea Listei de investiții pentru anul 2019. I se dă cuvântul doamnei Dandu Florentina, consilier în cadrul compartimentului financiar-contabil din aparatul de specialitate al primarului, care prezintă detalii asupra acestui proiect de pe ordinea de zi. Urmează o serie de discuții pe

această temă. Comisia de specialitate acordă aviz favorabil, după care se supune la vot și se aprobă cu 11 voturi pentru.

Ședința extraordinară a Consiliului Local Tașca, continuă cu prezentarea Proiectului de hotărâre privind transmiterea din domeniul public al comunei Tașca, în domeniul public al Județului Neamț a unor imobile, proiect ce vine în completarea ordinii de zi. I se dă cuvântul doamnei secretar, care prezintă o serie de detalii asupra acestui proiect de pe ordinea de zi. Comisia de specialitate, acordă aviz favorabil, după care se supune la vot și se aprobă cu 11 voturi pentru.

Domnul președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre privind **acordarea unui ajutor de urgență** pentru domnul **Trifescu Mihai**, ocazionat de incendiul care i-a distrus locuința. Se poartă o serie de discuții pe această temă. Domnul consilier Budacă Marcel propune acordarea unui ajutor, în cuantum de **2000 lei**. Se stabilește ca această sumă să fie folosită pentru achiziționarea tâmplăriei, a unor materiale necesare pentru instalația de apă și a altor materiale. Comisiile de specialitate acordă aviz favorabil, după care se supune la vot și se aprobă cu 11 voturi pentru.

În continuare, doamna primar îi informează pe domnii consilieri și îi invită, totodată să participe la evenimentul de deschidere a activității întreprinse de reprezentanți ai Van Hall Larenstein University of Applied Sciences din Olanda (un grup de 100 studenți), în parteneriat cu Universitatea de Științe Agricole și Medicină Veterinară „Ion Ionescu de la Brad” Iași și Agenția pentru Dezvoltare Regională Nord-Est, care va avea loc în data de 20 mai 2019, orele 9.30 la Căminul Cultural Tașca. Doamna primar precizează faptul că grupul de studenți va efectua sub supravegherea profesorilor Universității Van Hall, un studiu de cercetare, care are ca scop principal noi posibilități de dezvoltare a comunei. După posibilele nevoi ale comunității, grupul va oferi soluții pertinente, care ar putea fi puse în practică cu ajutorul comunității locale, partenerilor locali, cât și a altor parteneri externi.

Domnul președinte de ședință întreabă dacă sunt și alte întrebări sau interpelări. Nemaifiind alte întrebări sau interpelări, se stabilește ca președinte pentru următoarea ședință să fie domnul consilier Țepeș-Bobescu Simion.

Nemaifiind alte probleme, ședința se declară închisă, drept care am încheiat prezentul proces-verbal.

Prezentul Proces-verbal va fi afișat astăzi **15 mai 2019** la sediul Primăriei comunei Tașca și pe site-ul www.comunatasca.ro.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
ISEPCIUC NARCIZ-DAN



ÎNTOCMIT,
SECRETAR
ROȘU ELENA

